CORRECTION



Correction to: The study of human Y chromosome variation through ancient DNA

Toomas Kivisild^{1,2}

Published online: 20 September 2018 © Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2018

Correction to: Hum Genet (2017) 136:529-546 https://doi.org/10.1007/s00439-017-1773-z

Correction in the 11th page of the article.

The following sentence on the 11th page of the article:

"Targeted PCR-based sequencing of a region surrounding the Q-M242 and Q1a-M3 markers confirmed the affiliation of the 10.3 KYA On Your Knees Cave Man (OYKCM) to haplogroup Q3-L275 (Kemp et al. 2007)".

Should read as

"Targeted PCR-based sequencing of a region surrounding the Q-M242 and Q1a-M3 markers confirmed the affiliation of the 10.3 KYA On Your Knees Cave Man (OYKCM) to haplogroup Q1a-M3 (Kemp et al. 2007)".

The original article can be found online at https://doi.org/10.1007/s00439-017-1773-z.

 ☐ Toomas Kivisild tk331@cam.ac.uk



Department of Archaeology and Anthropology, University of Cambridge, Cambridge CB2 1QH, UK

² Estonian Biocentre, 51010 Tartu, Estonia